



本报报道牡丹区中心医院停车收费受关注 再次实地采访,不见“收费大妈”



本报菏泽4月2日讯(记者赵念东) 3月27日,本报以《医院院内停车遭遇“大妈收费”》一文,报道了菏泽牡丹区中心医院南门遭遇大妈“圈地”收取2元至6元不等的停车费并无法提供发票和收据一事,引起市民广泛关注。当天,院方表示,院内停车收费非医院行为,将制止停车收费一事。4月2日,齐鲁晚报记者再次来到该院实地探访,已不见

大妈“圈地”收费。近期,不少市民拨打本报热线电话6330000反映,位于东方红大街的牡丹区中心医院内,有人“圈地”收取停车费,并且无法提供发票和收据。26日上午,齐鲁晚报记者就此事进行采访,发现该医院分为北门和南门两个门,都可以停放车辆。而市民反映有人停车收费一事,发生在医院南门,一中年女子对停放车辆的车主收取停车费,根据车型不同,收费标准也不同,2元至5元不等。针对医院“圈地”收费一

事,记者采访了牡丹区中心医院安保科刘姓负责人,他表示院内停车收费非医院行为。由于市民反映突出,将制止停车收费一事。时隔一周后,4月2日上午,本报记者再次来到牡丹区中心医院南门,已不见“收费大妈”的身影,几名保安正在引导前来看病的市民停车。“现在停车不用交钱了,如果院内车位停满,车辆只能停在医院外面。”门口保安对一车主说。

3月31日上午,菏泽市住建局的志愿服务者们来到天香公园南门,为广大市民提供住建系统有关政策法规咨询服务,耐心为市民解答了包括保障住房有关政策法规咨询、二手房交易政策法规咨询、物业服务费用政策法规咨询、商品房购置政策法规咨询等方面的疑问。通过现场解疑、免费发放政策法规宣传页等途径,提高广大居民的政策法规意识,保障广大居民的合法权益。

本报记者 邢孟 摄影报道



解答政策

火车站-枫叶正红 赏花专线带您畅游花海

本报菏泽4月2日讯(记者 张建丽) 第27届菏泽牡丹文化旅游节活动时间自4月1日起至5月31日,根据客流预测,菏泽市公共汽车公司出台方案多举措做好运输保障。4月1日至5月1日,途经牡丹园的常规线路根据客流情况,采取加密班次,增开区间车等调度形式运输乘客。4月6日至4月15日,开通赏花专线。暂定4月6日至4月15日,开通长城路广州路口至曹州牡丹园东门的摆渡公交等。

齐鲁晚报记者了解到,赏花专线为火车站至枫叶正红的路线,贯穿人民路,连接火车站和枫叶正红(中国牡丹园)。方便外地乘坐火车的

游客前往曹州牡丹园和中国牡丹园。摆渡公交从长城路广州路口至曹州牡丹园东门,暂定4月6日至4月15日,开通长城路广州路口至曹州牡丹园东门的摆渡公交。根据客流情况临时现场给点发车。

菏泽公交还出台了临时优化公交线路运营方案。101路于4月1日至5月1日,暂停使用菏泽医专站点,直走牡丹路至曹州牡丹园西门。8路、36路于4月1日至5月1日,根据长城路实际直走长城路暂时延伸至长城路广州路口。4月1日至5月1日期间,如曹州牡丹园东门不满足37路停放条件,37路临时延伸至高管局。

开发区将发力守护人行道 行人不再和车辆抢“蛋糕”

本报菏泽4月2日讯(记者 崔如坤) 2日,齐鲁晚报记者从菏泽市城市管理局获悉,菏泽市开发区将于近期启动中华路和人民路人行道守护工程,通过安装人行道护栏、U形管等方式将人行道实施物理隔离,在规范道路通行秩序的同时,也可以遏制店外经营和占道经营问题,有效提升城市形象。

随着菏泽机动车保有量的极速提升,人车争道的问题也越来越严重。在菏泽城区人行道上,横七竖八停满车辆的现象屡见不鲜。对此,今年3月份,菏泽市城市管理委员会办公室出台《关于大力推进人行

道守护行动,门前五禁止责任制的实施方案》,要求各区开展人行道守护行动,以硬隔离的方式将人行道隔离出来,确保行人通行权。

菏泽市城市管理行政执法支队开发区大队负责人介绍,开发区将在近期启动中华路和人民路的人行道守护工程。

将借鉴外地成熟经验,结合开发区道路实际,因路制宜,认真调研,通过安装人行道护栏、U形管等方式将人行道实施物理隔离,在规范道路通行秩序的同时,也可以遏制店外经营和占道经营问题,有效提升城市形象。

气温如同过山车,昨冲30℃ 未来三天,冷空气“披风而至”

本报菏泽4月2日讯(记者 李德领) 2日,菏泽最高气温飙到30℃。齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,冷空气携风带雨到来,忽升忽降的天气,厚衣服先别收,市民要合理安排穿衣出行。

据气象专家分析,2日,菏泽最高气温向30℃迈进,4月上旬,这样的温度实属异常的高,

不过3日就要结束了。目前在蒙古到东北地区有冷空气积累,预计明天下午开始,冷空气将爆发南下,北风4-5级阵风6-7级,3日夜里到4日,阴天,局部有小阵雨,气温大幅下降,6日以后天气转好,10日以前气温回升缓慢,市民要合理安排穿衣出行。

据菏泽市气象台2日15时发布预报,未来三天内,菏泽具

体天气如下:2日夜间到3日白天,晴转多云局部阵雨,最高温度24℃,最低温度11℃,南风3-4级转北风4-5级,阵风6-7级。3日夜间到4日白天,阴局部有阵雨,最高温度12℃,最低温度8℃,北风4-5级转3-4级,阵风6-7级。4日夜间到5日白天,阴转多云,最高温度12℃,最低温度6℃,北风3-4级。

菏泽市文联工作会议召开 今年推出一批有影响力的优秀作品

本报菏泽4月2日讯(记者 李德领) 近日,菏泽市文联工作会议召开,会议回顾近两年菏泽文联工作,并对今年的工作进行全面部署,齐鲁晚报记者了解到,今年将办好第五届中国菏泽艺术节,使艺术节品牌真正树得起、立得住、叫得响、传得开、留得下。

今年,市文联将创新文艺精品创作形式,推出一批有影响力的优秀作品,积极组织各艺术门类创作和推出更多有

筋骨、有道德、有温度、接地气、有人气的精品佳作,重点在文学、戏曲、音乐、舞蹈、书画等方面做好项目设计、定点扶持,明确计划进度。

齐鲁晚报记者从工作会议上了解到,今年积极开展重大主题文艺活动,围绕改革开放40年,发挥自身优势,开展一系列庆祝活动。积极做好党的十九大宣传工作,继续开展十九大文艺宣传队深入乡村、学校、社区、机关等地,通过文学创

作、书画摄影展览、文艺演出等多种形式,宣传党的十九大精神。深入开展“精准扶贫”系列活动,通过文学、曲艺、摄影、音乐、戏剧、书法等艺术创作形式,全面反映扶贫成果。

据悉,今年实施文艺品牌战略,倾力办好第五届中国菏泽艺术节,力求把第五届中国菏泽艺术节办得更精彩、影响力更大、美誉度更高,成为一个可持续发展的重大文化品牌。

审慎经营 严格监管 郓城农商行年度审慎监管会议召开

本报郓城4月2日讯(通讯员 冯为国) 3月29日,菏泽监管分局郓城监管办组织召开郓城农商行2017年度审慎监管会议。会议由监管办主任周元月主持,该行全体党委委员、部室经理参加会议。

会上,该行党委书记、董事长尹利广对2017年经营管理情况进行自我评价。2017年,在银监部门的监管指导下,严格执行金融政策和监管要求,各项存款增势良好,可用资金充裕;信贷投放持续增加,资产规模稳步增长,资产质量稳中有升,精准扶贫到位,各项业务总体发展平稳。周元月认真进行监管评价,

双方就存在的问题及2018年重点监管工作落实进行了深入讨论交流;希望:全面加强党的建设,旗帜鲜明讲政治;纵深推进普惠金融发展,积极支持乡村振兴战略,推动新旧动能转换;进一步强化社会责任担当,从严从实抓好员工作风建设;加大信用风险防控力度,提升制度的执行力;深化整治市场乱象,促进长效抵御防范风险能力;高度重视信访工作,健全信访处置机制。

通过此次会议,该行明确监管要求,发展思路更加清晰,定位更加准确,为今后持续、健康的发展明确方向。